

# DET NORSKE VERITAS ECUADOR (D.N.V.E.) S.A.

# SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUI

Dr. Cesar Holguin Espinel en mi calidad de apoderado de las Companías Extranje (ESDE) NORSKE VERITAS AS Y DET NORSKE VERITAS HOLDING AS a usted digo:

Sírvase encontrar los siguientes documentos:

- 1.-FORMULARIO DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS para personas jurídicas accionistas en empresas nacionales, debidamente lleno, con la información requerida, de la accionista extranjera DET NORSKE VERITAS AS.
- 2.-FORMULARIO DE LA SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS para personas jurídicas accionistas en empresas nacionales, debidamente lleno, con la información requerida, de la accionista extranjera DET NORSKE VERITAS HOLDING AS.
- 3.- Copia de PODER ESPECIAL otorgado por las mencionadas compañías extranjeras a favor del Dr. Cesar Holguin Espinel el 6 de Diciembre del 2011 en Oslo, Noruega y protocolizado en la Notaria Trigésima de Guayaquil el 14 de Diciembre del 2011. Dicho Poder especial fue presentado, junto con otros documentos protocolizados en el mismo instrumento público, en la Intendencia de Compañías de Guayaquil, el 21 de Diciembre del 2011.

Atentamente.

CESAR HOLGUIN ESPINEL

ABOGADO. MATRICULA 1,076 CAG

OCUMENTACIÓN Y ARCHIVO MERICADA DE GUAYAQUE

23 OCT 2012 RECIBIDO

[[100] Firma: 144-----

allo

### REPÚBLICA DEL ECUADOR



# NÓMINA DE SOCIOS O ACCIONISTAS DE UNA COMPAÑÍA EXTRANJERA QUE A SU VEZ ES SOCIA O ACCIONISTA DE COMPAÑÍA ECUATORIANA

1.	COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRE DET NORSKE VERITAS ECUADOR (D.N.VE.) S.A. NÚMERO DE EXPEDIENTE 107915 NOMBRE Y CARGO DEL REPRESENTANTE LEGAL ING. MARCELO VERA VERGARA (GERENTE GENERAL)
2.	COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA SOCIEDAD ECUATORIANA
	NOMBRE DET NORSKE VERITAS AS NACIONALIDAD DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA NORUEGA DOMICILIO VERITASVEIN.I, 1363. HOVIK, NORWAY
NO:	TA 1 A este formulario se debe acompañar una certificación extendida por la autoridad competente del país de origen o Cónsul del Ecuador en la que se acredite que la sociedad en cuestión se encuentra legalmente existente en dícho país.
3.	APODERADO LOCAL DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA SOCIA O ACCIONISTA DE LA COMPAÑÍA ECUATORIANA
	NOMBRES Y APELLIDOS COMPLETOS DR. CESAR HOLGUIN ESPINEL NACIONALIDAD ECUATORIANO NÚMERO DE IDENTIFICACIÓN PERSONAL 0900502758 DOMICILIO Condova NO. 812 y Junin, Edificio Torres de la Merced 4 to biso Of. 4

### REPÚBLICA DEL ECUADOR



#### 4. DATOS DE LOS SOCIOS O ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA EXTRANJERA

Nombres y Apeliidos completos	Estado Civil	Nacionalidad	Domicilio
Jostein Furnes	Casado	Noruega	Gislehellinga 25
Henrik O. Madsen	Casado	Danesa	Ruglandveien 76B
Thor H.B. Winther	Casado	Noruega	Viktor Plahtesvei 8A
Cecilie Blaydt Heuch	Casado	Noruega	Damveien 4A
Torolf B. Aadnesen	Casado	Notruega	Sorsletta 3c
Tor. E. Svensen	Casado	Noruega	Smieveien 2
			•
	Jostein Furnes Henrik O. Madsen Thor H.B. Winther Cecilie Blaydt Heuch Torolf B. Aadnesen	Jostein Furnes Casado  Henrik O. Madsen Casado  Thor H.B. Winther Casado  Cecílie Blaydt Heuch Casado  Torolf B. Aadnesen Casado	Jostein Furnes Casado Noruega Henrik O. Madsen Casado Danesa Thor H.B. Winther Casado Noruega Cecilie Blaydt Heuch Casado Noruega Torolf B. Aadnesen Casado Noruega

FIRMA DEL REPRESENTANTE LEGAL, SECRETARIO ADMINISTRADOR O FUNCIONARIO DE LA SOCIEDAD EXTRANJERA O APODERADO LOCAL

APODERADO

Nota 2.- Si este formulario hubiere sido otorgado en el exterior, deberá estar autenticado por Cónsul ecuatoriano o apostillado

FECHA DE PRESENTACIÓN			
	AÑO	MES	DIA
	auro	141777	

EL PRESENTE FORMULARIO NO SE ACEPTARÁ CON ENMENDADURAS O TACHONES